

**ZAMAWIAJĄCY:**

Sąd Rejonowy w Tomaszowie Lubelskim  
ul. Lwowska 55  
22-600 Tomaszów Lubelski

**DOTYCZY:**

**Adm-21-1/19**

Zaproszenia do składania ofert *na obsługę prawną dla Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim w okresie od 01.10.2019 r. do 30.09.2021 r.*

W związku z wpływieniem zapytania do oferty *na obsługę prawną dla Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim w okresie od 01.10.2019 r. do 30.09.2021 r.* uprzejmie udzielam wyjaśnień.

**Pytanie 1**

Jaka była wysokość wynagrodzenia miesięcznego wykonawcy w umowie dotychczas realizowanej przez zamawiającego na obsługę prawną?

**Odpowiedź do pytania 1:**

Netto: 700,00 zł/miesięcznie; z podatkiem VAT: 861,00 zł za jeden miesiąc.

**Pytanie 2**

Jaka jest przybliżone, szacowane, miesięczne zapotrzebowanie Zamawiającego na obsługę prawną (przedstawione w liczbie godzin)?

**Odpowiedź do pytania 2:**

Zamawiający nie jest w stanie określić ile godzin miesięcznie będzie potrzebował na zrealizowanie zamówienia Wykonawca, ponieważ jest to uzależnione od posiadanej wiedzy i doświadczenia Wykonawcy oraz ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę opisanych w §3 Projektu umowy.

Zamawiający szacuje, że rocznie Wykonawca na rzecz Zamawiającego będzie zobowiązany wykonać czynności w następującej ilości:

- dla czynności opisanych w §3 ust 1 pkt 1-4, od 20 do 50 czynności;
- dla czynności opisanych w §3 ust 1 pkt 5, od 1 do 2 postępowań podlegających prawu zamówień publicznych oraz od 5 do 10 postępowań poza Pzp (art. 4 pkt 8),
- dla czynności opisanych w §3 ust 1 pkt 6, - obecnie nie toczą się postępowania (w okresie ostatnich 3 lat w jednej sprawie adwokat występował w charakterze pełnomocnika),
- dla czynności opisanych w §3 ust 1 pkt 7, - (w okresie ostatnich 3 lat nie było konieczności pełnienia dyżuru).

**Pytanie 3**

Czy wykonawcy przysługuje dodatkowe wynagrodzenie za reprezentacje przed sądem w postaci zasądzonych kosztów zastępstwa procesowego/egzekucyjnego?

**Odpowiedź do pytania 3:**

Tak - zgodnie z zapisami zwartymi w projekcie umowy §6 ust 6:

*Wykonawcy nie przysługuje żadne inne roszczenie o dodatkowe wynagrodzenie nieprzewidziane w umowie ani roszczenie o zwrot kosztów poniesionych w związku z wykonaniem umowy lub usuwaniem wad przedmiotu umowy za wyjątkiem kosztów zastępstwa procesowego, zasądzonych przez Sądy lub organy w ramach spraw prowadzonych w imieniu Zamawiającego.*

#### **Pytanie 4**

W ilu obecnie sprawach (w przybliżeniu) zamawiający jest stroną postępowań sądowych/egzekucyjnych gdzie wymagana jest reprezentacja wykonawcy w ramach obsługi prawnej?

#### **Odpowiedź do pytania 4:**

W żadnej.

#### **Pytanie 5**

Jakie jest przeciętne zapotrzebowanie Zamawiającego na świadczenie przez wykonawcę bezpośredniej obsługi prawnej w siedzibie Zamawiającego w trakcie miesiąca?

#### **Odpowiedź do pytania 5:**

Zamawiający wymagać będzie obsługi prawnej w siedzibie Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim w przypadkach, gdy Zamawiający uzna, że konsultacje telefoniczne, drogą pocztową lub e-mail nie będą wystarczające. Dlatego też szacuje się, że częstotliwość osobistego przybycia Wykonawcy do siedziby Zamawiającego w okresie miesięcznym może wynieść od jednego do dwóch (w tym spotkanie, o którym mowa w §3 ust 2).

#### **Pytanie 6**

W związku z zapytaniem ofertowym Adm-21-1/19, w celu prawidłowego oszacowania wynagrodzenia na podstawie §5 umowy, uprzejmie proszę o podanie szacunkowej miesięcznej ilości godzin świadczenia pomocy prawnej na rzecz Państwa oraz w jaki sposób kształtowała się ona w latach ubiegłych. Zwracam się również z prośbą o informację, jak często mają się odbywać dyżury wspomniane w §3 ust.1 pkt 7 umowy.

#### **Odpowiedź do pytania 6:**

Odpowiedź została zawarta w odpowiedziach do pytań 2, 4, 5. Należy podkreślić, że są to tylko szacunki oparte na danych historycznych i obecnych czynnościach wykonywanych w ramach obsługi prawnej. Wykonawca niezależnie od tych szacunków będzie zobowiązany wykonywać na rzecz Zamawiającego wszystkie czynności opisane w §3 projektu umowy w ilości potrzebnej Zamawiającemu.

**Nadto informuję wszystkich zainteresowanych, że:**

**Zaproszenie do składania ofert na obsługę prawną dla Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim w okresie od 01.10.2019 r. do 30.09.2021 r. prowadzone jest w trybie poza ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zgodnie z art. 4 pkt 8 Pzp o wartości szacunkowej zamówienia nieprzekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro.**

Dyrektor Sądu Rejonowego  
w Tomaszowie Lubelskim  
2019-08-05  
Krzysztof Kowalski